

一次特殊的年夜飯



大年夜的下午 4:00,我兒子打電話給我:今天他打工的飯店 Seafood shake 老闆娘請我去吃年夜飯,我馬上答應兒子一定去,我已經多久沒有跟我兒女一起過中國年了。

非常感謝 Seafood Shake 店主 Jason & Jenny 夫婦的年夜飯,謝謝店主今天帶給大家這麼豐盛的晚宴,這個大年夜飯讓我想起 1991 年我到美國在 house hunan 打工,店主



也請員工和家屬一起吃年夜飯。

Jason & Jenny 他們是個大家庭,父母朋友小孩,其樂融融。大家祝福聲中,享受着美食,團團圓圓過了大年夜。在 2019 新春送去我的問候和祝福! 帶着微笑,帶着快樂,帶着健康,帶着幸福...

我知道孩子的父母給孩子明天正月初一放一天假不上課,看着孩子們高興的,我在想真應該向俄亥俄州政府提出來,中國新年放一天假,因為加州紐約,學校已經為中國新年學校放一天假。



浦瑛開講



餐館裡遇見說中文的美國友人

中國新年前夕,在東海飯店一群非常陽光的藍眼睛的年輕人在一起相聚吃飯。當他們舉杯的時候用中文說:乾杯。接着我也聽到了他們在學講國語,我與朋友 Kitty 坐在那座,我感覺到非常親切,有一種喜悅感,我不知不覺走到了他們中間。

那一桌年輕人來自各地,有底特律,哥倫布等地,那一個晚上他們相聚在東海吃中國餐,一位主要人物家住克利夫蘭,他名叫 Alex,我與他開始聊天,Alex 告訴我:這是他第一次帶他的朋友到這家店吃飯,沒有想到這裏的中國菜這道地,東海飯店的菜看與在中國他吃的飯菜差不多。他告訴我,他在中國的南京學校教了二年英文,他非常喜歡中國。

我與他們聊天,他們一群人除了 Alex 在中國生活過,其他人沒有去過,都非常向往中國,他們告訴我,他們都很喜歡中國。看着一群自然陽光的青年人,想中美經濟關係,我我不是提倡和諧,那麼我們不能不用行動來做妥協,中美交往 40 年,關係到家家戶戶。

在我離開這群青年人的時候:我突然想到 1991 年我也和他一樣,那個時候我們想到美國來,是因為美國有好的教育系統,有機會讓我們更好的去發展,去實現我們的夢想,那麼今天這群陽光青年,也正是創業最佳年齡,也許他們也有像我們那個年代的願望,去中國學習和尋找機會呢,他們跟着我說“我愛中國”,現在還在我的耳邊迴響。



哥城 Saks Fifth Avenue 精品店 喜慶豬年新春佳節



2019 年二月二日中午,位於哥城 Polaris 商場的 Saks Fifth Ave 商場熱鬧非凡,他們正在慶祝中國春節的到來。俄州大東亞系梁凱 (Liang Kai) 老師應邀在做書法示範,不少顧客及工作人員在請梁老師將他們的英文名字翻譯成中文名字,在彩紙上寫上英文名字,中文名字及漢語拼音。梁老師精美的書法,是他們新年的意外禮物和驚喜。另一邊,俄州大教育學院的魯兆佳 (Ruth Lu) 女士在表演茶藝。著名的香茗與精緻的宜興紫砂茶具相得益彰,再配上魯女士優雅的英語解說,茶香歡笑給顧客及工作人員帶來不一樣的中國年味。隨著鑼鼓響起,由俄州大 Pi Delta Psi Fraternity 表演的舞獅出現在商店里。色彩鮮艷,活潑可愛的獅子,在與羅馬的互動中,時而騰跃直立,時而搖頭晃腦,時而昂首闊步,時而伏地假寐。還有身材婀娜的俄州大學生,身穿旗袍,在給顧客發紅包。整個商店洋溢着歡樂的節日氣氛及濃濃的中國文化氛圍。這是該店第二年與俄州大全美東亞語文資源中心 (O-SU National East Asian Languages Resource Center) 合作,舉辦慶新春活動。該店重視亞洲文化特別是中國春節,為建設多元文化社區作出貢獻,受到各界好評。(NEALRC 報道)



今年中國新年與往年過的都不一樣。我女兒常對我說:做任何事情不在乎人多,要讓每一個參與的人都高興。今年新年我驗證了我女兒對我說的話。我們幾位朋友,歡聚在伊利華報社,聽着沉韻明快的鼓聲,手風琴聲與會講流利的中文的太遊優美婉約的古箏,和諧繚繞美樂,談節慶與人生,美容與養生,詩詞與影視,唱響了一首首但凡能想起的往日歲月的歌.....好懷舊好溫暖好特別的中國新年。

(新加坡環球夫人楊女士感言) 時光在談笑歌樂間飛逝滑過!此乃今春節日里最難忘之美好時刻!正所謂:“春酒烹茶須盡歡”談笑歌間詩遠方

(劉元華感言)2 月 6 日大年初二,伊利華報邀請了幾位音樂人在報社歡聚,主辦了一個以“音樂茗茶美食”為主題的小小音樂會,迎接新春的到來。參加聚會的有來自 Minneapolis 的非裔年輕人,古箏演奏家杰遜,伊利華報的老朋友克城才子張小倫,克利夫蘭音樂家 Mr.Wood 夫婦,家中有滿屋子各種樂器的黎華趙先生和曾在 2017 年榮獲“新加坡環球夫人”美譽的華裔新加坡人楊女士。報社特意請來的專業攝像師也興緻勃勃地加入和大家一起愉悅品茗迎新。社長浦瑛早在報社準備了好茶美酒,特色美食和水果點心等。茶點剛過,幾位音樂人就迫不及待地各就各位,隨着杰遜山泉般清脆悅耳的古箏琴聲,手風琴家張小倫和打鼓敲鈴的 Mr.Wood 夫婦憑感覺立刻找到節奏和主旋律,做出完美的應和。雖然他們之前從未謀面更未曾有過合作演奏,但只

報社裡的新年音樂會



要其中一位彈起曲調,其他的便能準確應和伴奏,形成悠揚的協奏曲。他們配合默契,優美的曲調和諧的演奏令人陶醉,讓人不禁感嘆他們的音樂天賦。

短暫的休息之後,大家把品茗,暢談人生經歷,詩詞音樂,

美容養生。在張小倫的伴奏下,楊女士引吭高歌,唱起了很多過去年代的電影插曲,把人帶回到青春歲月,會說中文的杰遜也饒有趣味地唱起了京劇“蘇三起解”,頗有韻味。

時光匆匆白駒過隙,暮色漸臨五道珍重。短暫的聚會,開心的時光,感謝 Happy Cake 送來王豐做的精緻美味點心。那個下午溫馨的祝詞,帶來滿滿的希望!

(張小倫感言)祥風陣陣,福來運轉,豬年新春,普天同慶,恭喜發財,吉祥如意,盡享歡樂,健康幸福,團團圓圓,開心快樂,新春好運,萬事順利!個個祝福的拜年詞兒,一個也不能少滴在下給諸位碩碩!

新年伊始,伊利華報浦瑛社長邀請熱心讀者 and 音樂同好者在報社舉辦茶話會,送狗迎祥,席間祝賀詞,吉祥話不斷,歡聲笑語不絕于耳,新朋老友濟濟一堂,老友互訴衷曲,新朋帶來驚喜。社長打開了一瓶陳年佳釀,香氣四溢,頓時世界變小了,人與人變得接近,給聚會增添了不少色彩!是,色彩。謝謝浦瑛。

有老朋友阿克克宿儒,民樂泰拳黎華趙,他精研絲竹,學貫南曲北調,飽讀三墳五典,八索九丘,深諳道家氣功,印度瑜伽真諦,長鬚飄逸,仙風道骨,一位大隱隱于市的世外高人!席間妙語連珠,字字珠璣,真是幸會!日後有機會我一定要濃墨重彩地寫一寫他!

在此要特別提一筆認識的一位新朋友,來克利夫蘭不久的一位佳人楊女士。話說我們哥幾個樂手合奏正酣,忽然一位盛裝仙子,蓮步輕移,身著淺色錦緞旗袍,頭戴鑽石皇冠,腳踩祥雲,施施然飄進屋裡。哇!大廳里頓覺霞光四射,亮瞎眼睛,不忍直視!經浦瑛社長介紹,原來是“新

加坡環球夫人”! 伴着典雅的江南絲竹輕歌曼舞,略展才藝,嘖嘖,直叫我一個過氣老藝人三嘆復三嘆啊!

給我們的聚會錦上添花的,還初識了幾位外國友人!呵呵,其實在他們眼裡才是外國人啦。其中一位會講中文,酷愛中國文化的杰遜,彈奏古箏,居然也已入化境,令人驚艷! 直逼克里夫蘭我認識的古箏大師湯箏和元薇正! 只是彈奏的曲目還比較少而已,不如中國本土的音樂家會的多,差一口氣而已!但是他練過的曲子,每一個音符,都嘆為觀止,登大雅之堂了!

還有一對夫妻 Hameeda Rahman-Woods 金貝鼓高手。金貝鼓起源于西非的馬里王朝,對音樂的節奏有天生的敏銳,我們不論是在合奏或者獨奏的時候,他的鼓點都能自然融入其中,就像水乳交融那樣渾然天成,其中巧妙地加入了他的太太,演奏一款我聽不出名字的敲擊樂器,一下子給樂曲賦予了妙不可言的異國風情。那時候我真心覺得自己正馳騁在西非草原,看角馬大遷徙攪起漫天煙塵的壯麗場景!就是說不管你彈奏什麼曲子,一旦加上這個鼓點,你頓時就成為西非武士!艾瑪,太使人陶醉了!

還有其他的高朋,時間有限,下次再一一介紹啦。

感謝浦瑛社長相邀,度過了一個美妙的新年聚會!新老朋友,期待不久的將來,再見!

(黎華趙感言)這是在美國 30 多年來,最快樂的過了一次中國春節。

人生相聚因有緣,共歷人生來記憶。齊歌所記一同樂,樂歌人生樂無窮。



(杰遜感言)

Thinking back on my trip from Minnesota to Minneapolis has been a wonderful one! I've had a great time rehearsing and performing with the Cleveland Chinese music ensemble of Kent Ohio. I enjoyed sharing traditional and contemporary Chinese Zheng music with everyone. I had an amazing time at the Hudson Library where we performed several traditional and modern Chinese pieces. I have learned a lot from David Badagnani laoshi who tirelessly works hard with promoting Chinese music and I wish the Chinese Music ensemble of Cleveland many more beautiful shows.

I'd also like to thank Puying with the Erie Chinese Journal for her interest in my Zheng music and Ohio tour. The Erie Chinese Journal is a great organisation promoting Chinese culture in Ohio. We had New Year dinner together also have lots fun in the Erie Chinese Journal office. Thank you Erie Chinese Journal and Thank you Puying



今天收到認識很久我很崇拜的朋友 Kent 大學 Dr. Vilma Seeberg 教授的郵件:

新春快樂,佳節如意!

觀蘭獎學金今年已邁入第十九年了。去年十月,席教授(Vilma Seeberg)親臨陝西商洛參加了助學金現場發放儀式,觀蘭姐妹和家長們從偏僻的鄉村趕來參與我們的活動,熱烈歡迎席教授的到來。觀蘭獎學金通過陝西仁愛兒童援助中心發放,迄今已經資助了 120 位觀蘭姐妹上小學和中學,並得到了市政府和婦聯的支持和協助。陝西仁愛兒童援助中心還在西安建立了流動兒童服務站,為在城市的流動兒童提供閱讀指導及其他豐富多彩的活動。

另,席教授今年五月將在北京參加會議,看望觀蘭姐妹。希望能將觀蘭獎學金介紹給更多願意幫助貧困流動女童的爱心人士。

席教授的聯繫電郵: vseeberg@att.net

我認識 Vilma Seeberg 教授是在 2008 年北京奧運前夕。我先認識了她的先生 Tom Jacobs, Tom Jacobs 從事了 30 多年的新聞工作。那年,他與克里夫蘭 Shaw High School 學生管樂隊一起去中國迎接奧運,做全程攝像人員,TOM 為他們全程拍片製片。當日我們認識後,他就和我提到他的太太 Dr. Vilma Seeberg 是 Kent State University 搞教育的教授,她熱愛中國,他倆在十幾年前在中國領養了一個女孩,他的太太在中國還有一個基金會,專門幫助貧窮女生接受教育。

就像她先生對我說的那樣:Vilma Seeberg 教授對中國有一份獨特的情懷,她和先生在中國領養了一位女

嬰寶實,15 個月把她抱到美國,今天小寶實已經是成年人。

記得十幾年前,我認識了 Vilma Seeberg 的 91 歲的媽媽,她老人家十分健康,她一直和女兒 Vilma Seeberg 住在一起,她們一家在不大的房子里三代同堂溫馨相處。記得當時我看到 Vilma Seeberg 和媽媽講德文,那一瞬間我感受到 Vilma Seeberg 是一位純樸善良有愛心的人。

Dr. Vilma Seeberg 12 歲從德國到美國來讀書,後來她留在美國繼續深造。她從事教育,她在 1979 年第一次去中國講課,那個時候她就希望能幫助中國,幫助那些偏僻貧窮的孩子受教育,她在 2000 年和她的先生夢想成真,在中國陝西設立了觀蘭獎學金基金會,專門幫助女學生接受教育。

2019 年 2 月 11 日,Vilma Seeberg 教授和我在健身房我們又一次相遇,在健身房里,她告訴我今年五月她去中國幫助那些女生。我一直被 Vilma Seeberg 教授行動感動,她活出人生的精彩,因為她給別人帶來希望。

這里我感謝我們的讀者感謝我們的華人身處異國,心系祖國,關心我們自己同胞的命運。這是中國陝西的觀蘭獎學金基金會網站 www.guanlanscholarshipfoundation.org,通過網站,您可以更加瞭解到 Vilma Seeberg 捐款給這些無家可歸的女孩。



關心中國貧困生教育的席教授